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In der Korrespondenztabelle wird davon ausgegangen, dass die Originalfunktionen f(t) dimensionslose 
Zeitfunktionen sind. Dann ist die Dimension der Bildfunktionen „Zeit“.  
Die auftretenden Konstanten Ri ∈τ  und +∈ω R/1 0  mit der Dimension „Zeit“ dienen u.a. zur Di-
mensionsanpassung. Da die Tabelle hauptsächlich zur inversen Laplace-Transformation verwendet 
wird, stehen die Bildfunktionen in der ersten Spalte.  
Bei den Originalfunktionen ist der in allen außer der ersten Zeile zusätzlich auftretende Faktor )t(ε  
zur Erhöhung der Übersichtlichkeit weggelassen worden. Wie in der anwendungsorientierten Literatur 
üblich, ist auch der komplexe Unterstrich beim p weggelassen worden. 
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